

## Referat

### Aust-Agder Sau og Geit



Type Møte	Møtested	Møtedato tid
Styremøte: Aust-Agder Sau og Geit	Teams	20.3.24
Deltakere	Forfall	
Geir Håbesland, Sven Reiersen, Tor Hallvard Totson Mosdøl, Linn K. Flaten og Kåre Blålid		
Referent Kåre Blålid	Saksliste også utsendt til:	

#### Saksliste:

#### **Sak 9/24 Div info fra fylkesleder**

- Fylkesleder og utsending deltok på årsmøtet i NSG 13-14.3.24
- Vi var godt forberedt til en debatt i fm ny seminastasjon. Det ble ingen debatt på årsmøtet. Pussige konstruksjoner fra ordfører om hvordan saken skulle håndteres ente opp med utsetting og ingen debatt.
- Ny leder for NSG – Borghild Hillestad – ble presentert og er allerede i funksjon.

#### **Sak 10/24 Fordeling av oppgaver i styret**

- Sven – avlsmiljøet
- Linn K – gjeterhund
- Tor H – org saker div
- Geir - org saker div
- Kåre org saker – rovvilt

#### **Sak 11/24 Innspill Jordbruksoppgjør 24 til NSG**

Innspill basert fra tilbakemeldinger lokallag og styret er sendt NSG innen fristen.

#### Utdrag:

Aust-Agder Sau og Geit har over 200 aktive produsenter organisert i 8 lokallag. Vi har lagt til rette for gode prosesser i lokallagene og samlet innspillene via lokallagsledere. Entydig tale - i år er det helt presserende at vi får delta i løftet om utjevning av inntekt for bonden

AASG krevde i runde 1 med innspill 200' opp for årsverket. Det er med stor tilfredshet at vi ser at NSG vil gå enda mer intensivt ut. Løftet for næring kommer mye via tilskuddsordningene. Utmark - og beitetilskudd er viktige. Videre er det generelle tilskuddet på saueholdet fra 1-75 videre fra 75-150 viktig for sauebonden.

**Sak 12 /24 Ankesak fam. Rolf Harstveit**

Agder Lagmannsrett har besluttet å ta opp saken i lagmannsretten. Forsøk på forlik er satt til 16.5.24

**Sak 13/24 Datoer**

- **29.5.24 felles styremøte med VA**

**Eventuelt**